

## Hallituksen kokous

Aika to 30.8.2018 klo 17.00

Paikka Käpylän kirkko, Metsolantie 14

Läsnä

Kalevi (Kille) Vuorento (Pj.)  
Esko-Jakko Lehti (vPj.)  
Tomas Engblom (siht.)  
Bert Bjarland  
Tintti Karppinen  
Kirsi (Nökö) Kinnunen  
Outi Takkinen  
Eija Tuomela-Lehti  
Jari Tuominen  
Pirjo Virtaintorppa

**Stadiluotsi:** Stadiluotsi Antti Sarpo kävi esittäytymässä ja kertomassa työkuvastaan.  
Antin yhteystiedot: matkapuhelin: +358 40512 1734, lankapuhelin: +358 9310 71598  
Sähköpostiosoite: [antti.sarpo@hel.fi](mailto:antti.sarpo@hel.fi)

Kaupunginkanslia  
Osallisuus ja neuvonta  
Aleksanterinkatu 22-24  
PL 1, 00999 Helsingin kaupunki  
[www.hel.fi/osallisuusmalli](http://www.hel.fi/osallisuusmalli)

- 1. Kokouksen avaus** Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17:54
- 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus** Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi** Esityslista hyväksyttiin
- 4. Edellisen kokouksen pöytäkirja** Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin
- 5. Toimintajaostot 2018**  
**Kaavoitus ja liikenne:** Pekka, Pirjo, Tomas
- Ympäristöryhmä:** Tintti, Risu, Jatta, Kaija, Markku, Tomas
-

**Talous- ja jäsenhankinta**

Nökö, Jatta, Kille

-Paitojen teettämiseen palataan syksyllä, Nökö selvittelee hintoja. Kille selvittää mitä värejä on mennyt eniten Jäsenrekisteri päivitetään ajan tasalle Kaija Rantasen ja Nökön listoja yhdistämällä (Tomas ja Esko-Jaakko) Tintin ehdotus, että jäsenmaksun maksaneet hyväksytään jäseneksi Bert kirjoittaa pohjan tervetuliaiskirjeelle. Sihteeri lähettää tervetuliaiskirjeen uusille jäsenille

Jaetaan jäsenlomake sähköisesti kaikille hallituksen jäsenille ja erä paperisia kopioita jakeluun tarpeen mukaan

**Yhteistyöryhmä:**

Tintti, Esko-Jaakko, Pirjo, Jari

La 17.11 Ratikkapäivä, Kille hakee pienavustusta kaupungilta. Tintti varaa ratikan tapahtumaan

**Kylätila**

Pekka, Esko-Jaakko

-

**Käpylä 100 vuotta:**

Koko hallitus ja Ilmo

-Seuraava tapaaminen 24.9

**Tiedotus ja viestintä:**

Eija, Bert, Timo, Kaija, Kille

**a) Käpylä-Lehden asiat**

Nro 7 aineistopäivä 7.9. ilmestyy 19.9. / Outi Takkinen

Nro 8 aineistopäivä 5.10. ilmestyy 17.10 / Markku Aho

Paljon hyvää palautetta on tullut Jarin taksikuski-jutusta.

Tuukka Kumpulainen ehdottanut erillisten jakelupisteiden perustamista Käpylä-lehdelle sen sijaan että lehdet jaettaisiin suoraan postiluukkuihin

**b) Nettisivusto****c) FB**

Tuukka Kumpulainen antanut palautetta Facebook -sivuston ylläpidosta johon toivotaan enemmän aktiivisuutta ja uutisklippejä.

**d) Sähköposti**[kapyyla.seura@gmail.com](mailto:kapyyla.seura@gmail.com)

Sähköpostiin on tullut yksi viesti ilmoita tapahtumasta -sivusta koska kyseinen linkki ei toiminut.

**6. Muut järjestöt ja tapahtumat**

Stadin slangit järjestää 16.11 klo 18 Fiilistellen faijoille -konsertin Käpylän kirkossa säestäjänä Mikko Helenius ja solisteina ainakin Harri Saksala + lisäksi tietenkin yhteislauluja.

He toivovat mukaan paikallisia toimijoita joko vaan tiedottamisen kannalta tai jos mielessä joku ohjelmanumerokin niin mielellään kuultaisiin ehdotuksia 5.9. mennessä (lehteen).

Käpylän tarinat näyttelyn äärelle 4.9. klo 10.30-12.00 (itse näyttely 10.9.-21.10.2018)

Tintti on todennäköisesti menossa edustamaan Käpylä-Seuraa, Eija varalla

Nappi Naapuri on avattu myös organisaatioille ja siksi kutsumme teidät kumppaniksemme Nappi Naapuriin, jonka avulla voitte tavoittaa ihmiset ketterästi ja paikallisesti siellä, missä he asuvat ja toimivat. Käyttäjänä organisaatiostanne tulee osa naapurustojen sosiaalista mediaa.

Tutustu yleisesti Nappi Naapuriin täällä: <https://www.nappinaapuri.fi/home>

Roman Schatz hakee eurooppalaiselle Arte –kanavalle Puu-Käpylästä kohdetta, jossa he voisivat haastatella asukasta ja pelastuslaitoksen asiantuntijaa puutalokaupunginosassa asumisesta Bert on ottamassa kuvausryhmää vastaan.

Mojtaba Hassanin karkoitus Afganistaniin. Eija ottaa selvää henkilön nykyisestä tilanteesta ja tiedottaa hallituksen jäseniä

#### **7. Seuraavat kokoukset**

to 27.09.2018 klo 17.00, Metsolantie 14

to 25.10.2018 klo 17.00, Metsolantie 14

to 29.11.2018 klo 17.00, Metsolantie 14

#### **8. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.12

Kalevi Vuorento  
Puheenjohtaja

Tomas Engblom  
Sihteeri